

“赵超构新闻奖”好专栏

正能量



12岁娃带2岁弟弟找妈妈迷了路 热心人和公交车长接力护送



视频截图:孩子上了公交车

俩孩子找妈妈迷了路,求助热心乘客

因父母离异,12岁的童童(化名)和2岁的弟弟一直跟着爸爸生活。7月19日晚,因为和爸爸发生了争执,一气之下童童便带着弟弟出门寻找妈妈。但因为孩子还小不熟悉路线坐错了车,就阴差阳错来到了火车站。情急之下,童童便向火车站的两名女乘客求助。面对孩子的求助,两名女乘客十分热心,在仔细查看地图后,她们初步判断郑州公交一公司四车队B12路可以到达孩子妈妈的住址。于是,她们便把孩子送上了刘志远的车。

本报讯(郑报全媒体记者 张华 通讯员 徐涵 文/图)“孩子交给我,你们放心。”7月22日,回忆当时的情形,B12路车长刘志远记忆犹新,他对两名女乘客庄严地承诺。而这两名女乘客也是热心人,他们联手帮助一对孩子寻找妈妈。



扫码看新媒体报道和视频

96678
郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费

公交车长接力,送孩子找妈妈

了解清楚事情的缘由后,虽然明白自己的车只能开到孩子妈妈住址的附近,但刘志远依然决定帮助两个孩子。他告诉两名女乘客,把孩子交给自己尽管放心,一定会帮助孩子找到家人

的。随后,刘志远让孩子拿着自己的手机和家人联系,取得孩子妈妈的具体地址后,便赶紧往那儿赶。一路上,因为担心孩子害怕,他一直安抚着两个孩子,让他们

不要紧张,马上就能找到妈妈了。到达孩子妈妈地址附近时,因为刘志远要陪同孩子等待妈妈,他便跟乘客解释事情的来由,赢得乘客理解后安排大家乘坐后面的公交车。

暖心,陪伴孩子一个多小时等妈妈

当时已经是晚上8点半了,刘志远一直陪着两个孩子在冉屯路董寨街等妈妈。经过一个多小时的等待,孩子的妈妈终于出现

了。经过再三确认是孩子的妈妈后,刘志远才放心亲手把孩子交给家长。面对家长的感谢,刘志远说:

“这只是举手之劳,任何一个公交车长遇到这种事都会积极伸出援手的。”说罢,刘志远又回归工作岗位,继续行驶在路上。

为了让孩子赢在起跑线,河南人把目光聚焦到这里



以远见世界的视野,聚焦中国人最为关注的教育品质,美盛地产集团以超前人居理念走在行业前沿,用每一次发声引起行业内外高度瞩目。7月18日,“用教育,改变一座城”美盛·教育港湾“教育·生活·家”高峰论坛媒体见面会举行。郑报全媒体记者 王亚平 实习生 吴潇涵



匠心铸就经典 美盛·教育港湾创新启航

15载匠心美盛,铸造城市经典。美盛地产集团始终以城市发展为己任,每到一处便怀着感恩之心,精耕细作,为每座城市增添更多的人文地标,陆续打造了包括立足北龙湖畔低密典范——美盛·北龙台、象湖畔美式高端公寓——象湖100、许昌网红神盘——鹿鸣湖壹号等品质项目。2019年,美盛地产集团再次发力,学习考察了闻名全球的教育城邦开发模式,将中国教育发展形式与城市人居开发模式相结合,以创新开发的方式匠心打

焕新生活模式 用教育改变一座城

央视百家讲坛首位80后讲师唐博,泰辰行董事总经理李叔炎,河南财经政法大学教授、房地产经济研究所所长李晓峰,及特邀主持——河南广播电视台私家车999主持人王宁,在现场侃侃而谈,对地产行业的发展和城市与教育的探索与远景进行了专业的解读。李叔炎进行“区域蝶变下的价值演绎”专题演讲。当前社会,在小升初、中考、高考等重压之下,教育、学区显得十分重要。而河南的高考升学压力全国皆知,2018年本科录取率29.75%,而一本录取率只有10.40%。教育资源分配极其不均匀,是大部分河南家长不得不面对

的教育痛点。美盛·教育港湾深刻洞察城市教育需求,在城市更迭下,在金水城央的呼唤中应运而生。金水区1999年高考状元、央视百家讲坛首位80后讲师唐博,为大家分享了教育对一个家庭的重要性。通过“家近才是宝”向大家娓娓道来,一个和谐、和睦的家庭,本质上和父母的阶层无关,而是一种氛围,一种让孩子身心健康成长的氛围。温馨的家、咫尺的距离、长远的发展规划、个人的不懈追求、成才的不竭动力,是孩子成长成才的制胜法宝。美盛·教育港湾营销总监张晓曼就美盛品牌及项目进行了全